

帅林农牧食材产品展示



帅林农牧体验馆

帅林农牧发展有限公司成立于2009年，公司下设六个分公司，23个产品销售店，一个1000平方米山西名优特产品展示馆，有国内最先进的麦板石磨生产线两条，无公害种植基地5500亩，散养基地10000亩，是一家集种植、养殖、加工、包装、销售、展示为一体的绿色农牧综合公司，近年来，公司大力发展特种农业，旱作农业，高效农业，投入农业，精新打造出了“帅林牌、白银山、老雁北、向阳堡、雁子泉”等多个地标品牌。公司所生产加工包装的“塞外小米，红山荞麦，石磨莜面，石磨豆面，精选藜麦，精致胡油，白银山黑猪肉，小峰山走地羊，小峰山散养鸡”等十多个产品，走出三晋、享誉全国。通过公司+基地+农户+合作社的合作模式，带动山西省朔州市10个乡镇，232个村庄，3200户农户，实现了增收致富，为巩固脱贫成果，推进乡村振兴，发挥了一定的作用。今年公司和山西农科院，华朔（山西）绿色产业发展集团合作，开展了有机旱作稻田试验种植。

区位优势独特。帅林农牧诸多产业主要分布在平鲁区向阳堡乡周围，

土地环保、牧场辽阔、交通便利、气候凉爽。因日照时间长、太阳辐射强、昼夜温差大、纬度正当好（北纬39度），是国际公认的小杂粮黄金生产带。主品小杂粮有谷子、燕麦、黍子、玉米、荞麦、胡麻等多个品种。优势的区位，便捷的交通、特色的杂粮，使帅林农牧公司形成了与众不同的黄金产业园，成为引领晋北小杂粮主要生产基地。

产品享誉华夏。帅林农牧凭借区位优势、生态优势和杂粮优势，把小杂粮无害化种植、精细化管理、人性化包装、溯源化销售，形成了享誉全国的“帅林牌”“老雁北”“白银山”“向阳堡”“雁之泉”等多个地标品牌。曾多次参加北京农博会、深圳农博会、西宁清真农博会。繁多的种类、绿色的品牌、精美的包装，使他彰显出与众不同的品牌效应。

带动效应凸显。帅林农牧根植于农村、情系于农民。公司创办以来，先后流转农民闲置土地5500亩，带动大批农民实现了土地增值和务工创收。而且公司采取“基地研发种植+农户溯源认购+公司环保加工+平台门店销售”等营销模式，既解决了

农民卖粮难的问题，又保证了产品的健康环保安全。公司成立以来，除去自己种植外，每年回购农民小杂粮上千万斤，对延续小杂粮种植、促进农民增收致富，推动朔州脱贫攻坚起到了重要的助力作用。

着眼未来发展。担当着时代的使命，肩负着众生的健康，帅林农民正按照“绿色、生态、健康、有机”的发展理念，“扩大规模、膨胀总量、做精品品牌、确保质量”，引领小杂粮健康发展、实现小杂粮全线绿色，提升小杂粮品牌效应，带动小杂粮融入市场。成绩只是开步的起点，奉献才是永恒的追求。今天的帅林农民正承载着广大众生的热切期盼，肩负着绿色发展的时代大任，向着食品安全健康环保的需求艰难冲刺。一个全新的帅林农正向食品安全市场精彩亮相，让“帅林牌”小杂粮形成金字招牌、著名商标，走出山西、享誉全国。

今后公司将以发展现代大农业为方向，把朔州的特色农业，“结构调优、产业调特、效益调高、品质调佳”，为加快推进农业农村现代化做出帅林农牧特有的贡献。

（孙文雷 张咏梅 文/图）



平鲁郝小峰村生态牧场



色选机



磨面机



包装机



土鸡养殖场



张蔡庄村生态黑猪养殖基地



平鲁郝小峰村生态黑猪养殖基地

帅林燕麦片

帅林燕麦历史悠久、源远流长，在平鲁区种植有几千年的历史，因平鲁独特的种植环境和无害化的经营管理，产出的燕麦品质高端、功效奇特，对保护肠道、促进排便、降低血糖、减低血脂、减肥瘦身有着很好的功效。



帅林平鲁胡油

胡麻学名亚麻。亚麻起源于中东、地中海沿岸，在我国至少有1000年栽培历史。当前主要分布在中国的华北、西北地区，是重要的经济作物和油料作物。其中朔州胡麻品质上乘、全国独居，生产的亚麻籽油含有丰富的 α -亚麻酸及各种不饱和脂肪酸，在人体内可直接转化成DHA和EPA，是一种经济实用的“深海鱼油”。食用富含 α -亚麻酸的胡麻油，可起到健脑促智、降血脂、抗血小板聚集、扩张动脉和预防血栓形成等。朔州胡麻油乃油中珍品。



沙棘酵素

沙棘酵素是一种以沙棘为原料精制而成的保健饮品。含有丰富的沙棘黄酮、维生素和微量元素。经过提纯发酵和工艺提升，使沙棘酵素具有了保健功能，对促进消化、缓解便秘、增强体质的作用。它是沙棘产品中的精品，更是同源中的佳品。

